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OEMA 1°

A. Av A kol A’ 300 GUUTANPOUOTIKO EVOEYOUEVO, EVOC OELYLLOTIKOV
yodpov Q, va amodeitete 6t P(A") = 1- P(A).
(Movabeg 10)

B. Tiovoualovue ocvvéptnon omd éva chvoro A ce éva chvoro B;
(Movabdeg 5)
I Na yapaxtnpioete pe Xwoto n Aabog ti¢ mporaoceig mov
axolovBoiv

a2+B2=0 < a=0 xai B=0.

2. T'wa ommoloucdnmote opoonpoug mpaypatikoug aplbpoug a, B
wxver |a+pl=la|+|A].

3. H eliowon x¥=a pe a<0 xai v aptio uoLko aplOpo exer 6Uo
Avoeig.

4. Av A>0tote ax?+Bxty = a(X-X1)(X-X2) pe a=0 xav X1,X2
pideg TOU TPLWVUROU ax2+Bx+y

5. Av A<O0 tote 1o ax2+Bx+y pe a=0 ,etval etepoONHo Tou a oe

ddoto R .

Y

(Movadeg 10)
OEMA 2¢

A) Na Bpeite yiua mova i) tou X o aptBpot x+2, 2x+1, 12-x
amotedouv G1adox1koug 0poug pag aplOunTikng mpoodou.

(Movadeg 10)
B) Av x=3 xai xt2 eival o 6exatog 6pog tng aplOunTixng
11po0dou va BpeBouv
1) n oagopd ® KaB®C KAl 0 IPp®Tog 0POg 1.
) o O
w) o dBpoopa Sso tev 50 IpGTEV 0pev Thg aptd. Ipoddou.
(Movadeg 15)



OEMA 3°
Aivetan o¢ Tpog X 1 e&icmon X2+(7\,- Dx+1=0 (@) , AeR,

A) No deitete 60Tt M Swakpivovca g eivon A= A2-2\-3.
(Movabdeg 5)
B) T'a moteg tpéc tov A 1 (1) €xel 0vo pileg mpayratikéc Kot AVIGEG;
(Movadeg 8)
I') No vroAoyiotel to dBpotoua S kai to yvouevo P tov pilov g (1).
(Movabdeg 4)

A) T moteg TIHéC Tov A 1o0EL 1| o)Eon |ZS + P| <4,

(Movabeg 8)
OEMA 4

Aivetal  ouvaptnon  f(X) = «f9—|X| -4 , AeR.
A) No Bpeite to nedio opropov g f.

(Movadeg 7)
B) Tw A=0

1)  vaBpeiteto f(=5) xar va petarpéyere v mapdotoon

f(-5
\/é _i G€ 16000vVaun HE PNTO TOPOVOUACTH.

(Movabeg 8)

) va Bpelte to onpelo mou 1 Ypa@ikI mapdotaorn tng f
tepvel tov afova Wy,
(Movadeg 5)
T) Av Q={123456,7,8910} o Serypatikog XGpog
evog IeLpapaTog TUXNG Kal to eviexopevo
A:{ﬂeQ: f(5)=—4%+24].

Av emAedoupe Tuxaia eva otorxelo armo to

va Bpette tnv mBavotnta va avirel oto A .
(Movadeg 5)
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